



## Hulladékudvar Vasváron: 51 milliós beruházást avattunk *Környezettudatos magatartás, szemléletváltás kell*

Október 1-jén adták át Vasváron azt a hulladékudvar, amely a Zala-ISPA Hulladékgazdálkodási Társulás beruházásában létesült. A beruházás tervezése 7 éve kezdődött, s mára készült el a teljes komplexum, amelynek értéke 51 millió forint. Ebből az összegből Vasváron a Győrvári utca 77 szám alatt egy hulladékudvar létesítettek, ez 49,5 millió forintba került, és 6 hulladékszigetet alakítottak ki,

Kiemelte a környezettudatos magatartást, azt a szemléletváltást, amely szükséges ahhoz, hogy a hulladékkezelés ügyét sikerre vihessük nem csak Vasváron e létesítménnyel, de a kistérségben is. Ehhez meg kell nyerni a jelenlegi felnövekvő generációt is. Épp ezért az ünnepségre meghívást kapott a vasvári Kardos László Általános Iskola több diákja is, amely intézmény ökoiskola, s ahol régóta

művelik már azt kicsiben, amit mi, felnőttek, e létesítmény megálmodói és üzemeltetői szeretnénk, hogy tegyenek az emberek minden háztartásban. Abban hiszek – hangsúlyozta a polgármester –, hogy ez a felnövekvő generáció lesz az, amelyik gyökeres változtatásra készlet bennünket. Szimbolikusán egy kenyai közmondással folytatta: „Gondozd jól a Földet, mert



amelyekből 4 városunkban, egy Nagymáxfán egy pedig Kismáxfán van, ezek értéke 1,5 millió forint.

A szelektív gyűjtés során keletkezett hulladék a vasvári hulladékudvarba kerül, ahonnan az üzemeltető, a Zala-Depo Kft. Zalabérre, a deponálóra szállítja azt.

Az október 1-jén, szerdán megtartott átadási ünnepségen megjelent a Zala-Ispa Zrt. vezérigazgatója Bali József és Marton Géza, a Zala-Ispa Projektroda műszaki vezetője, továbbá a társulás operatív tanácsának elnöke, Dékány Andre, a Vegyépszert Zrt. képviselőjében itt volt Henn Sándor, valamint a Zala-Ispa Társulás pénzügyi vezetője, Gérczei Ildikó polgármester. Az átadásra kerülő hulladékudvar üzemeltetője a Zala-Depo Kft. Az átadási ünnepségre eljött Gecse László, a kft. ügyvezető igazgatója és Horváth Zsolt, a hulladékgazdálkodási üzletág vezetője is.

A vendégeket Baán Erika, az önkormányzat művelődési főtanácsosa köszöntötte, majd V. Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere méltatta az átadásra kerülő hulladékudvar környezetvédelmi jelentőségét.



azt nem szüleid adták neked, hanem gyermekedtől kaptad kölcsönbe.” Most, hogy ezek a „kölcsönadók” itt lehetnek az ünnepségen, az szimbolikus jelentőségű. Bízom abban, hogy mindez együtt, ezek a kiváló technikai feltételek, a hozzá kapcsolódó technológia, a pénzügyi finanszírozás biztosítása, az önkormányzat által hozott rendeletek, a hatósági ösztönzés és szigorú elbánás, ez a környezettudatos magatartás járulhat hozzá ahhoz, hogy tiszta környezetben élhessünk. E telep akkor még nem tölti be hivatását, ha az ide beérkező, és a kapuban megjelenő lakosok

(Folytatás a 2. oldalon)

## Ünnepség október 23-án

Városunkban az 1956-os forradalom 52. évfordulóján megemlékezünk az egykori események magyar hőseiről, azokról, akik felnyitották a világ szemét, rádöbentették az akkori nagyhatalmakat is, köztük a keleti, kommunista nagyhatalmat arra, hogy egy kis nép is fellázhadhat egy világbirodalmi zsarnok ellen.

A megemlékezést városunkban október 23-án, csütörtökön este 6-kor a Művelődési Házban rendezik, ahol városi kitüntetések átadására kerül sor.

## Ezüst Érdemkereszt



Rózsás Miklós, a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány ügyvezető igazgatója augusztus 20-án vehette át a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztje Polgári Tagozata kitüntetését, amelyet a kistelepülések szociális ellátásáért, az idősek, fogyatékkal élők és gyermekek alapellátásában kifejtett kimagasló kistérségi munkájáért kapott. Gratulálunk!

## Te is köztük lehetsz!

Várunk

2008. október 8-án Vasváron,  
a Béri Balogh Ádám Gimnázium,  
Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola

### Nyílt napján

és kistérségi tanévnyitó rendezvényén!

A programban (9.00–15.00):

Iskolabemutató interaktív  
tanórai blokkokkal • Meglepetés: játék!

## Hírek

### „Kultúrházak éjjel-nappal” A közművelődés megújulása

Ez volt a címe annak az országos akciónak, melyben 111 közművelődési intézmény tartott nyitva 24 órán keresztül szeptember 20–21-én. A programsorozat idei középpontjában a reneszánsz és a modern megújulás állt. A reneszánsz emlékében szervezett 24 órás akció egyfajta figyelemfelhívás is volt a közművelődési épületek értékeire, a bennük található szellemi és kulturális örökségre. Vas megyéből a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ mellett a vasvári Művelődési Ház és a Körmenői Múzeum vett részt a hét végi, országos programban.

### Jubilált a hegyháti túramozgalom

Immár 25. alkalommal rendezték meg a Hegyháti Túrákat. Az országos rendezvény-naptárban is szereplő programot 20, 30 és 50 kilométeres távon teljesíthették a nevezők. Az esemény évente több mint 100 embernek vonzó Szegedtől Körmenőig. A most már tradicionális, vasi szabadidős programon 25 év alatt több mint kétezren fordultak meg. Ám a túrán túl a Hegyhát egyedisége, az emberek itt tanúsított szeretete miatt is szeretnek erre járni a bakancsos turisták, saját bevallásuk szerint. A szervezők a nagyszabású rendezvényt szinte kizárólag önkéntes munkára építve bonyolítják, melyben diákok, felnőttek egyaránt részt vesznek. A hegyháti mozgalom összefogója, mozgatója Benke Tibor is immár 25 éve dolgozik a túraprogram sikeréért.

### „Egy hajóban evezünk”

Ez a címe a Színi Egylet új darabjának, melyet szeptember 20-án mutattak be Vasváron, a Művelődési Házban. A Mrozsek színmű egy tutajra kalauzolta a nézőket, akik ezzel maguk is a darab részeseivé, szereplőivé váltak. Az elkészült színművel az egylet színjatszófesztiválokra látogat a közeljövőben.

### Jótejkonykodtak Vasváron

Szeptember közepén jótejkonyosági koncertet adott a Budapest Ragtime Band Vasváron. A programot az, az éppen 20 évvel ezelőtt a városban megalakult rendezvényszervező iroda szervezte, amely időközben országos méretűvé nőtte ki magát. Így többek között a kereskedelmi televíziós csatornákon ismert, korábbi Dáridó esték szervezője és az ehhez kapcsolódó országos koncertsorozatok szervezőjévé vált. A vasvári este az iroda megalapításának jubileuma mellett egyben jótejkonyosági gyűjtés is volt. A koncert bevételét a szervezők a vasvári óvoda felújítására szánták.

pm

# Hulladékudvar Vasváron: 51 milliós beruházást avattunk *Környezettudatos magatartás, szemléletváltás kell*

(Folytatás az 1. oldalról)

helyesen szelektálják a szemetet. Azt kell elérni intelligens ügyintézésel, segítőkész hozzáállással, hogy be is jöjjön ide a szemét. Nem szabad, hogy elriasszuk az embereket, segítőkészen kell ehhez hozzáállni. Ez az elvárás a működtetővel szemben is, hisz olyan újfajta modellt próbálunk itt ki, amelyben nem vagyunk járatosak.

Abban is bízom, hogy ezt a hulladékudvart – egy majd kialakított egyezség alapján – nem csak Vasvár polgárai, hanem a környékbeli önkormányzatok is használhatnak. Közös érdekünk olyan szabályozás megalkotása, amely arra ösztönzi a lakosokat, a hulladékkezelésben résztvevőket, hogy ide, erre a telepre



kerüljön a Hegyhát szemetete. Végezetül köszönetet mondott a beruházás támogatásáért az Európai Uniónak, a Belügyminisztériumnak (utóbbi 5% önerőt is hozzatott ehhez a programhoz), a partnereknek, Zalabér Önkormányzatának, a Zala–Ispa mérnökeinek, a beruházás lebonyolítóinak, hogy végre eljuthatunk addig, hogy ez a hulladékudvar ma, október 1-jén délután megnyitja kapuit a nagyközönségnek is – zárta avató beszédét a polgármester.

Dákány Endre, a Zala-Ispa Hulladékgazdálkodási Társulás elnöke rövid beszédében örömet fejezte ki, hogy a létesítmény a környezetvédelmet szolgálhatja. Az ország legnagyobb társulása a Zala-Ispa, melynek keretében 280 település fogott össze azért, hogy a

szelektív hulladékgyűjtési programmal Zala megyében, a Balaton északi részén, annak vízgyűjtő területén, a Zala folyó környékén tisztán tarthassák a természetes és mesterséges környezetet. Ebben a programban részt vesz egész Zala megye, két önkormányzat Somogyból, míg Vas megyéből Celldömölk és Vasvár része ennek a projektnek.



Több mint 9 milliárd forint a teljes program értéke. A befogadó létesítményeket is meg kellett építeni és a szelektív hulladékgyűjtés létesítményi elemeit is. Három deponáló fogadja be több megye hulladékát: Nagykánizsa, Zalaegerszeg és Zalabér deponálói. Vasvárról Zalabérra kerül a hulladék. Szeretnék felszámolni – így Vasváron is – az eddigi környezetszennyező deponálókat. No és üzemeltetni is kell a most átadandó létesítményt. Az udvar szolgálja Vasvár és a környező települések védelmét! – zárta mondandóját a társulás elnöke.

Ezt követően Baán Erika főtanácsos felkérte a nemzeti színű szalag átvágására V. Németh Zsolt országgyűlési képviselőt, Vasvár város polgármesterét, aki viszont ezt a feladatot, a szalagátvágás lehetőségét és hozzá az ollyt átadta Hirschmann Bálintnak, aki a vasvári ökoiskola megyei és regionális versenyének sikeres résztvevője. Miként a város első embere mondta, ez is szimbolizálja azt a fajta szemléletváltást, aminek a jövőben el kell következnie. Hogy mindazok a művek, amelyek itt létesültek, és az egész hulladékgazdálkodási rendszer jól működjön. Így hát a három felnőtt, Bali József a Zala-Ispa Zrt., Gecse László a Zala-Depo Kft. képviselőjében, és Vasvár polgármestere közreműködésével Hirschmann Bálint vágta át ünnepélyesen a nemzeti színű szalagot, majd az érdeklődőknek az üzemeltető cég vezetője, Gecse László mutatta be az 51 milliós beruházás eredményét.

– sok –

## Idősek köszöntése

Idősek napján, október 1-jén délután 3-kor a szépkorúak gyülekeztek Vasváron, a Művelődési Házban. A színházteremben egy meglepetéssel kezdődött a megemlékezés. Gorza Istvánné a nyugdíjasokhoz írt versét olvasta fel, majd V. Németh Zsolt, Vasvár polgármestere köszöntötte a vendégeket.

Azt a templomi feliratot idézte, amely abban a bölcsességben csúcsosodik ki, amikor a már felnőtt, családot alapított fiú azt mondja: de jó lenne, ha élne az apám, s megkérdezhetném, hogy igazam van-e. Mert a fiatal generáció mindig azt gondolja, neki van igaza.

Miért fontos az idős generáció nekünk? Mert közünk van egymáshoz, mert összetartozunk. Sütő András szerint önmagát becsüli meg minden nemzedék, ha tudomásul veszi, hogy az élet nem velük kezdődött, hanem az idős generációval. Önökkel – hangsúlyozta köszöntőjében a város polgármestere, majd így folytatta: az Önök



által megélt jelent adhatnánk át másoknak. Ez kell átadnunk másoknak! Az ENSZ határozott az idős napjáról, s az ő megállapításuk mondta ki először, hogy a 21. század az idős százada lesz. Nos, egy társadalom megítélése attól is függ, miként becsüli meg az időseket.

A számadatok elgondolkodtatnak. Ma az idősök, a 60 év felettiek a lakosság 20%-át teszik ki. Ez 25 év múlva 30%-ot tesz ki. Épp ezért a felelősség többszörösen is hangsúlyozandó. Nem csak az állam felelőssége, de egy településé, így Vasvár felelőssége is. Nos, a város vezetése igyekszik mindent megtenni idős

polgáraiért. A megye legkorszerűbb Idősek Otthonát létesítette, az idő közben nehézségekkel küzdő Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítványtól átvette az idősök gondoskodásának feladatát. S tervei szerint a város a kistérség legkorszerűbb járóbeteg rendelőjét hozza létre sikeres pályázat esetén. Az 1200 négyzetméter alapterületű intézmény a mostani mozi helyén létesül.

Az idős emberek bölcsességéről így vallott V. Németh Zsolt: elérkezett az egyensúly és a

bölcsesség ideje. Változó világunkban nem azt mondjuk, hogy vigyázz erre fiam, mert ez nagyon régi – miként hallhattuk ezt nagyszüleinktől –, hanem azt, hogy vigyázz erre, mert ez új. Azután az új devalválódik, elértéktelenedik. Ez minket, fiatalabbakat elgondolkodtat. S amikor emlékeznek Önök, akkor nem a szépet, a legszebb emlékeket idézik fel, hanem azt, amiért érdemes élni.

Ezeket az értékes éveket ne csak elviseljék, de hordozzák is művészien, miként Goethe írta. A szívnek ugyanis nincsenek ráncai – zárta köszöntőjét a polgármester.

A megjelent vendégeket a Rózsafa együttes színes romafolklórral köszöntötte, Kánya László és fia zenei kíséretével, majd a Kenderke Néptánc Együttes fiataljai ropták a táncot épp úgy, miként tették azt a mostani szépkorúak és az ő szépapáik szépanyáik.

Az idősök pedig fehér arosz mellett elevenítették fel életük jelesebb pillanatait, nem hallgatva el a fiatalság kópéságait sem.

Isten éltesse Mindnyájukat!

## Diabetes Klub hírei

Az utolsó írásom óta is minden hónapban rendszeresen megtartottuk klubfoglalkozásainkat.

Egy csodás, napsütötte délután a Jeli arborétumban jártunk. Megnéztük gróf Ambrózy Migazzi István vadkörtefából faragott szobrát, megcsodáltuk a rododendron sokszínű virágait, a kert tujáit, fenyőit, borókáit. Szomjunkat a hétforrás vizéből oltottuk.

Következő hónapban Dr. Kránitz Zsuzsa főorvosnő a diabetes kialakulásáról, veszélyeiről tartott előadást. Értékeljük a mért eredményeket, megbeszéltük programjainkat.

Nagyobb kiránduláson is részt vettünk a klubbal. Kora reggel indultunk a hosszú útra: Kaposvár-Szigetvár-Pécs-Abaliget. Először megnéztük Kaposvár virágos parkjait, szökőkútjait, majd a főtéren a Városházát, Kapos Hotel, Nagybaldogasszony székesegyházát. Elsétáltunk a nevezetes Csíki Gergely Színházhoz a hosszú platánsoron. Tovább utazva Szigetváron sajnos a várat tatarozás miatt nem tudtuk megtekinteni. Már messziről feltűnt Pécs 176 méter magas TV tornya és a csodás panoráma. A Dóm tér közepén áll a pápától bazilika rangot kapott 4 tornyú székesegyház és a püspöki palota. A bazilika belsejében lenyűgöző látványt nyújtanak a freskók, amelyeket Székely Bertalan és Lotz Károly készítettek. Pécsen a Széchenyi tér látványossága a nyolcszögletű Gósi Kászim pasa dzsámija, ami évszázadok során számos változáson esett át. 2004 nyarán adták át a harangjátékokat, amelynek külön érdekessége, hogy csak akkor látható, amikor a harangok megszólalnak. Pécszet a Zsolnai manufaktúra tette világhírűvé, melynek termékeit, a csodálatos kerámiákat a múzeum őrzi. A téren tovább haladva az Irgalmasok temploma előtt áll a különleges szépségű Zsolnai-kút. Megebédelve, és egy kis pihenő után tovább utaztunk a Mecsek kacskaringózó útján Abaligetre, amely a Mecsek leghosszabb és legrégebb egyetlen kiépített cseppkőbarlangjáról híres. A kinti „kánikula” után a barlagban 12,6 Celsius fok volt, 97%-os páratartalommal. Kissé fázva, de szemt gyönyörködtető cseppköveket láttunk. Este közel 600 km-es útról érkeztünk haza. Köszönetet szeretnénk mondani a buszvezető Tamásnak, hogy vigyázott ránk az úton!

Még a nyár folyamán két klubtagunk jóvoltából, hangulatos estebéden vehettünk részt a szabadban.

Szeptember 2-án a zalaegerszegi kórház szemészorvosa, Dr. Kiss Katalin tartott előadást a szem betegségeiről, lehetséges szövődményekről. Majd elvégezte mindenkinél a szemfenékvizsgálatot.

A következő klubfoglalkozás október 7-én, 17.00-kor a szokott helyen.

Harczné Marika

– sok –

# Merre menjen?

Mármint hogy a tervezett új M8-as gyorsforgalmú főút milyen nyomvonalon haladjon a Jánosháza–Vasvár közti szakaszon?

Erről tanácskozott szeptember 25-én a vasvári városházán mintegy harminc érintett települési és szakhatósági vezető, útépitési szakember és tervezőmérnök. Egyelőre még csak különféle alternatívákról, tanulmánytervekről, hatástanulmányról esett szó. A legizgalmasabb kérdésre – mikor autózhatunk végig az új úton? – senki nem válaszolt, sőt magát a kérdést is óvakodtak szóhozni.

Az ország keleti és nyugati vége között terem majd közvetlen összeköttetést az M8-as gyorsforgalmi út. Jelenleg a beruházás előzetes környezeti hatástanulmánya készül.

A megbeszélést a budapesti székhelyű FŐMTERV mérnöki tervezőiroda hívta össze azért, hogy a készülők megvalósíthatósági tanulmányhoz kikérjék az érintettek véleményét, összegyűjtsék a javaslatokat, és szembesülhessenek az egyes variációkat ellenzők érveivel.

A Főmterv tagja egy három cégből álló konzorciumnak (az UNITEF-fel, UVATERV-vel együtt), mely közbeszerzésen elnyerte az előtervezési megbízást. Ez magában foglalja a tervezett útszakasz konfliktusmentes folyosójának kijelölését, teljes tanulmánytervnek és előzetes környezeti tanulmányának elkészítését.

A felosztás szerint ők a Veszprém–Körmend közti 120 km-es tervezési szakaszon dolgoznak. Itt és most a megyehatár (Jánosháza) és Vasvár közti rész nyomvonaláról esett szó.

A 8-as főút 2x2 sávú autópáttá váló fejlesztését a 2003.

évi sztrádatörvény tartalmazza. Jogszabály határozza meg a megvalósítás menetrendjét is. Az előkészítő munkákat követően kezdődhet majd az előzetes környezetvédelmi engedélyezési hatósági eljárás. Ezt figyelembe véve állapítja meg a közlekedési miniszter a nyomvonalat, amit részletes környezetvédelmi hatástanulmány elkészítése követ, s ezután kerülhet sor a beruházáshoz szükséges környezetvédelmi engedély kiadására. Ennek birtokában készül el az engedélyezési terv, s kezdődik meg az építési engedélyezési eljárás. A jogerős építési engedély alapján kezdődhet meg a területek megvásárlása, lőszermentesítése, régészeti feltárása, a kiviteli, majd az ajánlati terv el-

készítése, a kivitelező kiválasztása, majd a munkálatok megkezdése. Nem csoda hát, hogy mindenki óvatos a kivitelezési időpontokat illetően, hiszen ezek hosszas – több éven keresztül húzódó – folyamatok, és akkor még a fejlesztési források előteremtését nem is említettük. Jelenleg egy elkerülő szakasz építése zajlik Márkónál, a körmendi és várpalotai elkerülők engedélyezése pedig folyamatban van.

Matuzné Haraska Mónika a Főmterv Zrt. irodavezetője elmondta; céljuk feltárni a legjobb nyomvonal lehetőséget, hogy az új út minél kisebb költséggel, minél rövidebben épülhessen meg. Persze eközben számos – egymással ellentétes – érdeket is egyeztetniük kell. Ez a nyomvonalkeresési munkaszakasz a települési érdekek, rendezési tervek, természet és régészeti örökségvédelmi szempontok figyelembevételét, összehangolását célozza.

legsúlyosabb átvágási lehetőségeket szabad csak figyelembe venni. Néhol nincs összhangban egymással két szomszédos település rendezési terve.

A negyedik nyomvonalterv összekötő variáció az egyes szakaszok és változatok közt, vagyis átvezetést biztosít. Ezért aztán mozgalmasabb is. A mostani nyolcshoz képest mindenütt új nyomvonalról van szó, de a régi út is használatban maradna, új szerepkörrel. A tervek kitérnek majd a területhasználati szem-



Az általános ismertetőt követően keletről nyugat felé haladva a szakemberek taglalták az egyes települések mellett elhaladó variációs lehetőségeket. Kivétítőn és nagyméretű színes térképeken követték az előadó által elmondottakat. Négy – eltérő színnel jelzett – nyomvonalváltozatról esett szó. Ezek közül kettő a mostani nyolcas úttól északra, egy pedig délre húzódna. Homola Zoltán tervezőmérnök szólt a tervezési szakaszon elterülő természetvédelmi területek, a Marcal-völgy, a Jeli arborétum, valamint a Csörnövölgyben húzódó Natura 2000-es védettségű földek kikerülésének problematikájáról.

Ezek miatt gyakran szűk sávban mozoghatnak csak a nyomvonalváltozatok, mivel a

pontokra, és az alsóbbrendű úthálózati kapcsolatokra is.

Bár az alsóújlakiak az északi (Csörnövölgyi) változatot favorizálják, a szakemberek jobb megoldásnak vélik a déli irányt, mert a fennsíkon haladna. Egyes szakaszokon a Katonák útja mentén. Vasvár közelében az M8–M9-es kereszteződés helye válhat igazán fontossá, ez azonban a mostani stádiumban még teljesen nyitott kérdés. Az M9-es ügye is rendkívül képlékeny még.

Az M8-asnak mindegyik nyomvonalváltozata északra kerül el a várost. Az M9-es változatok közül van amely nyugatról, a többség azonban keletről kerülne.

V. Németh Zsolt polgármester kinyilvánította: egyik változat sem sérti környezetvédelmi szempontból a város érdekeit, ám gazdaságilag az Vasvár érdeke, hogy a tervezett M8–M9-es csomópont minél közelebb kerüljön. Támogatják – a két gyorsforgalmi út – közös szakaszának megépítését is Vasvártól északra, mert kímélné a Csörnövölgyet Püspökmónári és a város közt. A települési vezetők írásos észrevételeket is tettek.

A Főmterv képviselői az előzetes vélemények figyelembevételét ígérték, és hangsúlyozták: e tervezési szakaszban az érintettek tájékoztatása fontos dolog, de hivatalos közmeghallgatásokra a kikristályosult végleges nyomvonaltervek ismeretében, a hatósági engedélyezési szakaszban kerül majd sor a törvényi előírások szerint.

# paThalia Társulat

## *Bolondozva kalandoz, kalandozva bolondoz*

**Október 20-án ingyenes gyerekelőadás lesz a Kardos László Általános Iskolában.**

Mozgalmas időszakot tudhat maga mögött a vasvári paThalia Társulat Alternatív Színház: új bemutatók, országos turné, erdélyi vendégszereplés – ám a teljes társulatot újra egy egész estés produkcióba kovácsoló tervek egy időre fél lettek függesztve. Nem kell megijedni, sőt, kifejezetten örülni kell, mert szívmengető események írták át a társulat őszi-téli terveit: folyamatosan érkezik a színjátszók utánpótlása pirosposztag csecsemők formájában. Az örömteli gyermekáldások ellenére a nézők nem maradnak produkciók nélkül, a társulat Kabaré Kommandója például a fél országot bejárva dolgoztatja a nézők rekeszizmaikat. A kecskeméti Katona József Színházban idén két alkalommal is telt házas bemutatókat produkáltak a színészek, de Budapesten, Szombathelyen, megyeszékhelyeken vagy több falunapon is zajos sikerrel léptek fel. Az új kabaré készül, bemutató Vasváron, 2009-ben.

A társulat gyerekműsoraiból a városi majálison kaphattak ízelítőt a helyiek, és akik látták a produkciót, nagyjából már sejthetik, mire számíthatnak az új előadás, a „Kalandozva bolondozás – bolondozva kalandozás” ingyenes bemutatóján október 20-án, 15.00 h-kor a Kardos László Általános Iskolában. A mágia, a szemfényvesztés és a varázslás keveredik a társulat védjegyévé vált erőteljes humorral és lendületes előadásmóddal. A produkció forgatókönyve az Egyesült Államokban, egy chicagói előadóművészi work shop-on készült, ahol Szép Bence tárgy-animációs improvizációja a Best Bit's szekció különdíját

nyerte el. A korlátozott anyagi lehetőségek miatt a Chicago-ban készült forgatókönyvből egyelőre csak néhány etűd valósul meg, de amint lesz rá lehetőség, elkészül a komplett produkció is.

A régi gyerekműsor természetesen továbbra is repertoáron marad, már csak azért is, mert egy 20 állomásos road show keretében sikert sikerre halmozva körbeutazta Magyarországot, sőt Erdélybe is eljutott. A társulat fenntartója, a ComMedias Egyesület régóta ápol gyümölcsöző kapcsolatot a kalotaszegi Mákófálvával, ahol az előadás idején egy óriási tömeget megmozgató erdélyi fesztivál zajlott, és amelyre 2009-ben is visszavárják a csapatot. Lapunk megjelenésével egy időben Heves és Fejér megyében turnézik a paThalia, de senki ne felejtse: október 20-án, 15.00 h-kor Kalandozás a Kardosban!

TM

## Sajtóközlemény

A ComMedias Egyesület tisztelettel köszöni a személyi jövedelemadó-bevallás során a szervezetünknek felajánlott egy százalékokat, amelyekből 28.238 Ft gyűlt össze. Az összeget egyesületünk székhelyének eszközfejlesztésére fordítottuk.

Továbbra is várjuk a támogatásokat a 72100457-10063668-es bankszámlaszámon. A felajánlásokról adóalap-csökkentő nyilatkozatot állítunk ki. Köszönjük!

## A Vas-Vár Örökség Népfőiskola októberi hírei

Október 15-én este 6 órakor Németh Zsolt, fizikus folytatja előadását a Szent Koronáról. Az előadás címe: Változtatások a Szent Koronán. Helyszín: Zarándokszállás.

Továbbra is várjuk a rovásírás tanfolyamra jelentkezőket. A tanfolyam 5 alkalomból áll, alkalmanként 120 perces időtartammal szombat délutánonként. Egy alkalom ára felnőtteknek 1000 Ft; diákoknak: 800 Ft; népfőiskolai tagoknak: 500 Ft. Az oktatást Nagy Gyula tartja, várható kezdési időpont október vége vagy november eleje.

Aki már jelentkezett, azt a pontos időpont-ról időben értesítjük.

Programjainkat, híreinket valamint egyéb ajánlókat megtekintheti világhálós oldalunkon, a <http://orokseg-vasvar.extra.hu> címen. Programjainkra szeretettel várjuk!

**Baranyai Gábor**

**Vas-Vár Örökség Népfőiskola**

**További információ, jelentkezés:**

**Baranyai Gábor, 30/853-9442**

**bgfree@freemail.hu, vas-var@freemail.hu**

## AJÁNLÓ

### A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár új szerzeményeiből

#### SZAKIRODALOM

- Békés: A becsület politikája
- Kapiller: „Szeretetből szenvedni”
- Kósó: Belső burkolatok
- Leitner: Hozományvadász Habsburgok
- Széll: Fehérköpenyes Óriások
- Vekerdy: Kicsikről nagyoknak

#### SZÉPIRODALOM

- Egy csésze vigasz a nehéz helyzetekre
- Kornis: Lehetőségek könyve
- Lever: A nyakék-ügy
- Nagy: Sárfehér
- Lőrincz L.: Manituk
- Popper: Holdidő
- Schaffer: Ómama és a főpincérek

#### CD lemez

- Hard Candy
- I Love You
- Márkus Jazzquartett
- Musical duett 2.
- Táncol az ország

#### DVD

- Balekok
- Casper
- Csúcsformában
- Harmadik Shrek
- Én és a Hercegem
- Kék papagáj
- Macskafogó
- A mesterlövész
- A rózsaszín párdúc visszatér
- Solymász Tamás
- Zongoralecke

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a könyvtár állományából leselejtezett könyvek kedvezményes áron megvásárolhatók a nyitvatartási időben!

**Tel.: 94/573-006, 573-007**

**Fax: 573-036**

**Vasvári Újság az interneten:  
www.vasvar.hu**

# Önkormányzati ülés

A két ülés közötti események sorában V. Németh Zsolt polgármester kiemelte azt a győztes pályázatot, melynek eredményeként 2 utca, a Bartók Béla és a Tretter László vékony aszfaltozása és aknafedelek szintbe hozása valósul meg. Azért választották ezt a két utcát, mivel ezekben már elkészült a csatornahálózat.

Kiemelte az általános iskola felújítására beadott pályázat, amely nyertes lett, s amely pályamunka nagyon jó pontszámot kapott, kitűnő szakmai paraméterekkel, Fixl László és igazgató asszony, aljegyző asszony és Tóth István végezték ennek az elkészítését. A tervezés következik. Egyben tájékoztatta a testületet arról, hogy távozott a műszaki csoportból Tóth István, aki Szombathely Megyei Jogú Város Műszaki Osztályának irodavezetői álláshelyét pályázta meg, s nyerte el azt. Ez számára kitűnő karrierlehetőség.

## Végleg bezárt a Richter

A testületet tájékoztatta a polgármester arról is, hogy az elmúlt héten az EYBL cég szerződést bontott a Richter Cíppőgyárral, ezért a Vasváron dolgozó valamennyi alkalmazottnak felmondtak. Meggyőződése, hogy a 20-30%-os teljesítésben nem munkavállalói hiányosság van, ugyanis kizártnak tartja, hogy azok a varrónők, akik eddig gyermekcipőket, igényes termékeket varrtak, kevésbé lenének jobb munkaezők, mint a jánosházi betanított munkások.

Akadozott az alapanyag-ellátás is. A szerződés felmondására azután került sor, hogy lecserélték az EYBL egész vezérkarát. Ez az eljárás inkorrekt, mivel a felmondásra 3 hónap elteltével került sor. A gyár további sorsát figyelemmel kísérik, és abban részt is vesznek. Most tárgyalások folynak az épület kisebb cégek általi hasznosításáról.

Kovács Tilda alpolgármester a beszámoló kiegészítéseként elmondta, hogy június elején szülők keresték meg, s tájékoztatták arról, hogy a Családi Napközi léte veszélyben van, ugyanakkor legalább 12 bölcsődés korú gyermek igényli az ellátást. Megkereste a napközit működtető Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány ügyvezető igazgatóját, kérte, adjon adatokat erre vonatkozóan. Mivel késve érkezett a válasz az önkormányzati segítségnyújtásra, a segítség viszont indokolt, ezért kérte őt, hogy ez év végéig a működést oldják meg. A jövő évi költségvetés elkészítéseihez kérelmezzék az önkormányzat anyagi segítségét a családi napközi 2008. augusztus 31-ig történő fenntartásához. A törvény értelmében ekkor lenne lehetősége az önkormányzatnak integrált óvoda-bölcsődei intézmény létrehozására.

Egyben tájékoztatta a testületet arról is az alpolgármester, hogy a Vasi Hegyhát Töbcbélű Kistérségi Társulás további 8 embert tud foglalkoztatni a közmunka programban.

A testület a beszámolót 10 igennel elfogadta.

## Az önkormányzat I. félévi gazdálkodása

V. Németh Zsolt polgármester szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az önkormányzat I. féléves gazdálkodása időarányosnak mondható. A kiadások 3,7%-os, a bevételek 40,9%-os teljesítést mutatnak. Az 50%-ot nem érik el, de ennek oka, hogy év közben nem egyenletek a pénzmozgások. Az első féléves gazdálkodásra a takarékoság és a visszafogott gazdálkodás volt a jellemző. Erre szükség lesz az év hátralévő részében is. A hiányt csökkentette a Recycling Kft.-től befolyt bankgarancia összege, ami majdnem 23 millió forint volt, és azt a hiány csökkentésére fordítódik. Szólt a fejlesztési tartalékról is, a folyószámla hitel figyelése folyamatos, ahogyan folynak be az adók, ennek egyenlege fordulhat pluszra is. A költségvetésben állandó változás. Két nagy pályázata is nyert az önkormányzatnak. Ez még egy okkal több arra, hogy a szigorú gazdálkodást tovább folytassuk.

Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta, a bizottság úgy értékelte, hogy az önkormányzat gazdálkodása, a bevételek és kiadások alakulása egyensúlyban van, az adók folyamatosan folynak be. Összességében javasolják a beszámoló elfogadását.

V. Németh Zsolt polgármester elmondta, hogy év elején 61 millió hiánnyal számoltak, azóta 10 millió forintot zároltak az intézményi költségvetésekből, valamint a Recycling Kft. 23 millió bankgaranciát utalt az önkormányzat számlájára, ezek figyelembe vételével is még 0 millió forint a hiány összege. Bizik abban, hogy ez a hiány nem marad meg. Tájékoztatta a testületet arról is, hogy az Önkormányzati Miniszterhez fordultak, kérve, külön keretből nyújtsanak támogatást.

Kovács Tilda alpolgármester azt kérdezte, hogy az I. félévre tervezett iparüzési adónak 39,7%-a folyt be. Van-e remény arra, hogy a tervezett 130 millió forint befolyjon év végéig. Sipos Anita pénzügyi osztályvezető-helyettes válaszában elmondta, h van remény, ugyanis a 40%-os teljesítés elfogadható, ugyanis szeptemberig időarányosan több adó folyt be a vártnál.

A testület a tervezett bevételi és kiadási főösszeget, amely 1 milliárd 99 millió 860 ezer forint volt 1 milliárd 104 millió 870 ezer forintba módosította. A testület a gazdálkodásról szóló tájékoztatót elfogadta, a rendeltmódosítást megszavazta.

## Városi Zeneiskola tevékenysége

Fixl László képviselő elmondta, hogy az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta a beszámolót. Az ülésen kérdésként vetődött fel az óvodások zeneiskolai képzésének a megszűnése, valamint a vasvári tanulók csökkenése. Megoldásra vár az intézmény beázása, ami már az előző beszámolóban is szerepelt, s amit javasolnak megszüntetni. Összességében a bizottság jónak tartotta a zeneiskola munkáját. Az is megnyugtató, hogy a zeneiskola túljutott a minősítésre, és 5 évre megkapta a „Minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” címet. A beszámolót elfogadásra ajánlja a testületnek.

Kovács Tilda alpolgármester hozzászólásában kiemelte, a város fontos intézményéről van szó, öröm látni, hogy a nevelők és a diákok szinte „együtt élnek”, közös fellépéseik élményszámba menőek. Ha a képviselő-testület azt akarja, hogy a városnak konszolidált legyen a közéleté, fenn kell tartania ezt az intézményt. Mivel gondot okozott a tetőzet beázása, emlékezete szerint a tetőzet cseréje szerepelt a városközpont rehabilitációs programban, amelynek része a zeneiskola is.

V. Németh Zsolt polgármester hozzászólásában úgy vélekedett, hogy kiváló munkát végzett a zeneiskola, mert sok más, korábban alakult zeneiskolával szemben is átment a minősítésen, nem is akármilyen eredménnyel. Ezért erkölcsi kötelessége az önkormányzatnak az intézményt minden erejével támogatni. Rámutatott: várható az intézményben alapos felújítás, ám annyi pénze mindig kell hogy legyen az önkormányzatnak, aminek segítségével el lehet végezni a legszükségesebb munkálatokat. A testület elfogadta a zeneiskola munkájáról készített beszámolót.

## Emelkedik a távhőszolgáltatás ára

Németh István, a Régióhő Kft. ügyvezetője: felszólalásában elmondta, azért kérte a meglévő rendelet módosítását, mert ezt indokolják az energiapiaci változásai, a növekvő gázár, energiaár indokolja a hődíj emelését.

Tavaly év közepén a szabályozott földgázpiacról a versenypiacra mentünk ki, ennek következtében a 78 forint körüli földgázárból 42-re sikerült visszamenni. Ez sokkal így is maradt. Most ez az előny már nem érvényes, illetve azóta jelentősen emelkedtek a földgáz árak, csak ebben az évben 29%-os közüzemi emelés történt. A jelenlegi hődíj több mint egy éve érvényben lévő önkormányzati rendeleten alapul. Ezt kell most módosítani.

A földgáz árának a havi ingadozását a dollár idézi elő, a hosszabb ingadozást pedig a gáz és kőolaj árának ingadozása. Mivel emelkedik a dollár ára is, ezt mind be kell kalkulálni az árak kialakításánál.

Ezekkel a kondíciókkal körülbelül 4163 Ft/GJ távhőszolgáltatási hődíj számítható ki az év hátralévő részére. Ezt kellene kérni abban az esetben, ha nem végeztek volna kor-

szerűsítéseket, melynek eredményeként 21 millió forintos megtakarítás jelentkezik. Ezért 900 Ft/GJ értékkel tudják csökkenteni azt az árat, ami akkor lenne, ha teljes egészében földgázzal fűtenének. Egyben kérte a testületet, hogy a kérelmében előterjesztett árakat fogadják el október 1-jétől.

A hozzászólásokból kitűnt, a város vezetése átérzi ennek hatását. V. Németh Zsolt polgármester rámutatott, ezek a gondok, a növekvő energiaár országos probléma. Budapesten az idén eddig négyszer történt távhődíj emelés. Kovács Tilda alpolgármester kalkulációt is végzett. A 18,61%-os fűtési hődíj emelés egy 70 négyzetméteres lakás esetében havi 5-6 ezer forinttal drágítja meg a fűtési számlát. A szociális bérlakásoknál el kell gondolkodni az egyedi mérőórák felszerelésén. Egyben megkérdezte Németh Istvántól: lát-e esélyt arra, hogy EU-s pályázat segítségével a városhoz közelebb fűrjanak egy termálvizet kutat, amely a fűtés költségeit tovább csökkenthetné. Németh István válaszában elmondta, hogy ez nagyon sokba kerül, mintegy 200 millió forintba, s az önerő, 30 millió forint is megterhelő a kft.-nek, ugyanis fejlesztésre csupán 10-12 millió forintot tudnának használni, ám ezt az összeget is elviszi a karbantartás. A hődíjak csökkentése érdekében egy biomassza üzemű fűtőmű létesítése reálisabb. Ilyen már üzemel Körmenen, igaz, az is 83%-os idegen pénzzel létesült. Most már szép hasznot is hoz. Ha lenne ilyen pályázati kiírás, akkor arra örömmel pályáznának.

V. Németh Zsolt polgármester hozzászólásában elmondta, a termálkút fúrásával az a gond, hogy a kinyert vizet vissza kell sajtolni abba a 2 ezer méter mély rétegbe, ahonnan azt kinyerik.

A testület 10 igen szavazattal elfogadta a távhődíj emeléséről szóló rendeletet, melynek értelmében október 1-jétől az alábbi díjtételek érvényesek:

**Alapdíj:** nettó 331,92 Ft/légm<sup>3</sup> – emelés 0% – bruttó díj 398,30Ft/légm<sup>3</sup>.

**Alapdíjak**  
**FŰTÉSI CÉLŰ** nettó 331,92Ft/m<sup>3</sup>/év, bruttó 398,30Ft/m<sup>3</sup>/év.

**MELEGVÍZ CÉLŰ** nettó 89,04 Ft/m<sup>3</sup>/év, bruttó 106,85 Ft/m<sup>3</sup>/év.

**Hődíjak**  
**LAKOSSÁGI FŰTÉSI** nettó 3.263,00 Ft/GJ bruttó 3.915,6 Ft/GJ.

**MELEGVÍZ** nettó 941,85 Ft/víz m<sup>3</sup> bruttó 1.130,22 Ft/víz m<sup>3</sup>.

## Kossuth Lajos utca egyirányúsítása

A gazdasági bizottság is tárgyalta az anyagot, a folyamattal, a tervek elkészítésével és a hozzá kapcsolódó költségekkel is egyetértettek, eltérés a buszpályaudvar környékének forgalmi rend változásában van. A képviselő-testületnek elfogadásra az első változatot javasolják – mondta Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok.

V. Németh Zsolt polgármester elmondta, hogy már kétszer tárgyalta ezt a kérdést a testület, de a Magyar Közút Kht. Vas Megyei Igazgatósága nem támogatta elképzeléseinket. Szerencsére a város mostani kísérlete eredményes volt. A városközpontba visszavezető utakat – Ady Endre utca, Köztársaság tér – elfogadták, hogy ezek önkormányzati tulajdonban legyenek. Az utca egyirányúsítása elodázhathatlan, mert ott néha már nem lehet közlekedni, s szükség van a parkolóhelyekre is. Továbbá meg kellene akadályozni azt a folyamatot, hogy a zöldterületeken megjelenjenek parkolni az autók. Az első variációt támogatja, azzal a változtatással, hogy a forgalom elől elzárt terület csökkentésével az Ady Endre utcából bejövő a Köztársaság térre jobbra, a Budai Nagy Antal utca irányába is kanyarodhassanak.

A testület a módosításokkal fogadta el a Kossuth Lajos utca egyirányúsítását.

## Kistérségi szerződés módosítása

A képviselő-testület módosította a Vasi Hegyhát Töbcbélű Kistérségi Társulással kötött megállapodást, mivel a társulás tanácsa úgy döntött, hogy 2009. január 1-jétől Kistérségi Alapszolgáltatási Központ néven új intézményt hoz

létre. Ennek értelmében a nappali ellátás keretében az Idősek Klubját kívánja ellátni Vasvár, Győrvar. Csehímind-szent és Csipkerek településeken, a házi segítségnyújtást Vasvár, Alsóújlak, Bértaltavár, Csehi, Csehímind-szent, Csipkerek, Gersekerát, Győrvar, Hegyhátszentpéter, Kám, Mikosszéplak, Nagytilaj, Olaszfa, Oszkó, Pácsony, Petőmihályfa, Püspökmánári, Rábahídvég és Szemenye községek közigazgatási területén, továbbá a szociálisétkeztetést Vasvár város közigazgatási területére kiterjedően. Ugyancsak ez az intézmény fogja ellátni a gyermekjóléti szolgáltatást és a helyettes szülői feladatokat.

Kovács Tilda alpolgármester rámutatott: a városnak a kötelező feladatokat el kell látnia, a bölcsődés korosztály ellátása is ide tartozik. Jogszabály van arra, hogy jövő évtől integrált intézmények; óvoda-bölcsőde alapítására lehet pályázni. A testületnek kell majd döntenie arról, kíván-e ilyen pályázatot beadni.

A testület a társulással kötött szerződés módosítást egyhangúlag megszavazta.

#### Delegálás az iskolaszékbe

Bárdics Lajos kanonok úr lemondott a Kardos László Általános Iskola Iskolaszékében fenntartó által betöltött tagságáról, a képviselő-testület egyhangúlag Galambos István képviselőt delegálta.

#### Könyvtári pályázat

A városi könyvtár indul a „Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében a könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-fejlesztése – Tudáspó-Express pályázaton. Gyöngyösi Zsuzsanna igazgató tájékoztatása alapján a testület egyhangúlag támogatta a pályázatot, amely önerőt nem igényel, s több települést fog össze, s a város, a domonkos múzeum számára is új perspektívát nyit. – sok –

## Álláslehetőségek

A vasvári önkormányzat, a munkügyi kirendeltség és a „Vasi Hegyhát” Többcélu Kistérségi Társulás Paktum Koordinációs Irodája az alábbi munkahelyekre várja nem csak munkanélkülieket, hanem állásváltókat is:

- **Hegesztő** szakmával rendelkező szakmunkásokat keresnek Vasvárra, két műszakba, versenyképes jövedelemmel.
- **Fémipari** szakmával vagy betanított munkásként fémiparban dolgozókat is regisztrálnánk egy tervezett, még a tárgyalások szakaszában lévő, vasvári lehetséges munkahelyre.
- **Varrónöket** várnak két műszakos munkarendbe, körmendi munkahelyre. A munkahelyre való szállítás Vasvárról megoldott. A felvételt a kapacitás bővítése teszi szükségessé.
- **Minimum** középfokú végzettséggel és középfokú angol nyelvvizsgával vagy annak megfelelő nyelvtudással, pénzügyi vonalon szerzett képzettséggel vagy tapasztalattal keres munkatársat az EDS adatheldolgozó cég.
- **Sok** türelmet igénylő bedolgozó munka lehetőségét továbbra is kínáljuk otthoni munkavégzésre.
- **Fényírás**hoz, idősök szociális gondozására, gyermekfelügyeletre, takarításra megbízható munkaerőt ajánlunk.
- **Keresünk** olyan fiatalot (diák is lehet), aki szívesen tanítana, gyakorlatias nyelvtudást adva Ausztriában dolgozó, vagy oda kimenni szándékozók számára.

Jelentkezni és bővebb információhoz jutni a 70/3205942 számon lehet a paktum iroda munkatársainál.

## Ijász nap

Október 11-én, szombaton a Vasvári sáncnál kerül megrendezésre az I. Hagyományörző Ijász Nap.

**Tervezett program:** versengés: 9 órától, kizárólag pusztai, nomád íjjal és fa vesszővel, 14 órától lovaglási lehetőség, 15.30-tól Dr. Zágprhidi Czigány Balázs előadása a X. századi gyepűrendszerrel, 16 órától az Ég Kapui együttes zenél, 16.30-tól közös étkezés, 17 órától örömmzene a tűz körül. Egész nap harapnivaló és meleg tea áll rendelkezésre a résztvevőknek a jurta körül.

Érdeklődni lehet Simon Csabánál, a 06-30/471-13-04 telefonszámon.

# Hulladékhasznosítás

*Tisztelt vasvári lakosok!*

Környezetünk védelme érdekében a hulladékok hasznosítása kiemelten fontos terület. A háztartásokban keletkező hulladékká vált csomagolóanyagok nagy része újrahasznosítható. Az újrahasznosításhoz nélkülözhetetlen ezeknek az anyagoknak a pontos válogatása, azaz a szelektív hulladékgyűjtés.

A „Nyugat-Balaton és Zala folyó völgye Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer” elnevezésű ISPA/KA projekt keretében Vasváron 1 db hulladékudvar valósult meg. Ez a hulladékudvar mindenkinek a rendelkezésére áll.

Tegyünk együtt a város tisztaságáért és környezetünk megóvásáért a szelektív hulladékgyűjtéssel!

A Vasvár területén megépült hulladékgyűjtő udvart társaságunk üzemelteti.

**Nyitás: 2008. 10. 01. Cím: Vasvár, a Győrvari utcáról nyíló Vörösmarty Mihály utcában**

*A hulladékudvaron csak a fajtánként különválogatott anyagok helyezhetők el az alábbiak szerint:*

- Csomagolóanyagok, lom, zöld hulladék mennyiségi korlát nélkül
- Építési és bontási hulladékok alkalmanként 1 m<sup>3</sup>-ig

• Egyéb nem veszélyes hulladékok alkalmanként 200 kg-ig

• Veszélyes hulladékok alkalmanként 100 kg-ig

A mennyiségi korlátok egy lakosra vonatkoznak.

A vegyes kommunális hulladék még térítés ellenében sem helyezhető el!

A létesítményen az alábbi anyagok gyűjtésére alkalmas konténerek vannak elhelyezve: papír, üveg, fém, műanyag, építési hulladék, lom, elektronikai és veszélyes hulladék, fa és zöld hulladék.

**A hulladékudvar nyitva tartása:**

**kedd-péntek: 11.00–17.00**

**szombat: 8.00–16.00**

Vasárnap, hétfő és ünnepnapokon a nyitva tartás szünetel.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a kéthetente rendszeresen megtartott ügyfélszolgálatunkat 2008. október 1-jétől a Hulladékudvarral azonos címen, a hírlevelünkben meghirdetett időpontokban látjuk el.

**Kérdése esetén elérhetőségeink:**

**Központ: Zala-Depo Kft. Zalaegerszeg, Gasparich u. 26., Tel.: 92/598-940, e-mail: info@zaladepo.hu. Hulladékudvar tel.: 94/573-147**

## MUNKATÁRSÁKAT KERES? SZERETNE ELHELYEZKEDNI?

Látogasson el a Nyugat-dunántúli

Regionális Munkaügyi Központ honlapjára!

**www.nyugatrmmk.hu**

- állásajánlatok a régióból
- több száz álláskereső az adatbázisban
- támogatások
- pályázatok
- képzések
- és még sok egyéb szolgáltatás, hasznos információ

**Könnyen kezelhető, bárki számára ingyenes lehetőségek:**

- Munkaadók hirdethetik állásajánlataikat, munkavállalókat kereshetnek az álláskeresői adatbázisban, amely kibővült munkaviszonyban lévő álláskeresőkkel.
- Álláskeresők jelentkezhetnek fel az adatbázisba – igény szerint a személyes adatok bizalmas kezelése!

**Kérdéseivel kapcsolatban segítséget kérhet foglalkoztatási tanácsadónktól:**

Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ

Vasvári Kirendeltség

Ligetvári Attila • Tel.: 30/608-2761

E-mail: ligetvari@t-email.hu



## ÜGYVÉDI IRODA VASVÁRON!

**DR. BORS ÁGNES**

Köztársaság tér 4. • Tel.: 06-70/385-8381 • E-mail: borsagi5@gmail.com

# Pályázati kiírás – „A” típusú

Vasvár Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve 2009. évre Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki felsőoktatási hallgatók számára a 2008/2009. tanév II. és a 2009/2010. tanév I. félévére vonatkozóan.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül, állandóan támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Figyelem!

**Az 51/2007./III.26./ Korm. rendelet 1. §. /2/ bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.**

**A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.**

Doktori PhD képzésben résztvevők nem felelnek meg a pályázati kiírás feltételeinek.

Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2008. szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is.

Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2009. őszén már nem áll fenn, úgy a 2009/2010. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2008/2009. tanév II. félévére már beiratkozott a felsőoktatási intézménybe.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2008/2009. tanév második, illetve a 2009/2010. tanév első féléve).

**Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2009. március.**

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2008/2009. tanév második félévében megfelelően a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

**Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.**

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, állandóan támogatott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati úrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat, és az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából – az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani, az erre rendszerezett úrlapon.

**A pályázat benyújtási határideje: 2008. október 31.**

**A pályázat kötelező mellékletei:**

1. A felsőoktatási intézmény által kitöltött **eredeti Jogviszony-igazolás.**

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített állandóan támogatott hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktatott, illetve hittanár – két szakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

2. A pályázónak **szociális rászorultsága igazolására** pályázata kötelező mellékleteként **csatolnia kell a pályázó és a vele egy háztartásban élők jövedelemigazolását**, melyből megállapítható az egy főre jutó havi nettó jövedelem.

**A pályázati úrlap csak a fenti, kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.**

**A települési önkormányzat 2008. november 24-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat:**

– **A települési önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja.**

– **Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.**

**A pályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.**

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2008. december 5-ig írásban értesíti a pályázókat.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága 2009. március 16-ig írásban értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

**Az ösztöndíjra szociálisan legrászorultabbak kiválasztásának fő szempontjai:**

- pályázó árva vagy félárva,
- pályázó szülei elváltak, különváltak,
- eltartó, szülő munkanélküli vagy öregségi nyugdíjban részesül, illetve tartósan beteg, rokkant,
- a családban élő eltartottak száma,
- a pályázó részül-e kollégiumi ellátásban,
- közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege.

Indokolt esetben – további információszerezés céljából – a pályázó vagyoni helyzetének vizsgálatára környezetanulmány végezhető.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt, és az OKM Támogatáskezelőt (1244. Budapest, Pf. 920.) Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása,
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, munkarend, – finanszírozási forma megadásával),
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása,
- személyes adatainak (név, állandó lakcím) változása.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

A felsőoktatási hallgatók számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat illetékességi területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Amennyiben megállapítást nyert, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007./III.26./ Korm. Rendelet szolgál.

A pályázati úrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon munkaidőben átvehetők. Részletesebb tájékoztatást az ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kaphatnak a pályázók, illetve az 572-014-es telefonszámon.

**Vasvár Város Önkormányzata**



# Pályázati kiírás – „B” típusú

Vasvár Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve 2009. évre Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a. A 2008/2009. tanévben utolsó éves, érettség előtt álló középiskolások; vagy

b. Felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2009/2010. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében államilag támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2009-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2009/2010. tanévben ténylegesen megkezdik.

Figyelem!

**Az 51/2007./III.26./ Korm. rendelet 1. §. /2/ bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.**

**A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.**

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

**Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2009/2010. tanév I. féléve.**

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2009/2010. tanév első félévében megfelelően a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag támogatott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézménybe történő felvételi vizsgája eredményéről az Országos Felsőoktatási Információs Központ az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati úrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat, és az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási

jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg a pályázati forduló lezárultáig maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából – az ösztöndíj időtartama alatt kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatási jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezési és Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani, az erre rendszerezett úrlapon.

**A pályázat benyújtási határideje: 2008. október 31.**

**A pályázat kötelező mellékletei:**

**A pályázó és a vele egy háztartásban élők jövedelemigazolása,** melyből megállapítható az egy főre jutó havi nettó jövedelem.

A pályázati úrlap csak a jövedelemigazolásokkal együttesen érvényes, ezen melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

**A települési önkormányzat 2008. november 24-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat:**

**– A települési önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálathoz kizárja.**

**– Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.**

**Az ösztöndíjra szociálisan legrászorultabbak kiválasztásának fő szempontjai:**

- pályázó árva vagy félárva,
- pályázó szülei elváltak, különváltak,
- eltartó, szülő munkanélküli vagy öregségi nyugdíjban részesül, illetve tartósan beteg, rokkant,
- a családban élő eltartottak száma,
- a pályázó részesül-e kollégiumi ellátásban,
- közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege.

**A pályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.**

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2008. december 5-ig írásban értesíti a pályázókat.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága 2009. március 16-ig írásban értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felvételi értesítő másolatának megküldésével köteles írásban 2009. szeptember 1-jéig az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága részére bejelenteni, hogy a 2009/2010. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles írásban

nyilatkozni arról, hogy a 2009-es felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a „B” típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik „A” típusú ösztöndíjra, „B” típusú ösztöndíját automatikusan elveszíti.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt, és az OKM Támogatáskezelőt (1244. Budapest, Pf. 920.) Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása,
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, munkarend, finanszírozási forma megadásával),
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása,
- személyes adatainak (név, állandó lakcím stb.) változása.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

A „B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ez esetben határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat illetékességi területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérül a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007./III.26./ Korm. Rendelet szolgál.

A pályázati úrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon munkaidőben átvehetők. Részletesebb tájékoztatást az ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kaphatnak a pályázók, illetve az 572-014-es számon.

**Vasvár Város Önkormányzata**



# VASVÁRI ŐSZI AKCIÓ!

**MOST MEGÉRI ELŐFIZETŐNKNEK LENNI, CSERÉLJE LE ANTENNÁJÁT, ÉLJEN A ZELKA ZRT. ŐSZI AKCIÓJÁVAL!**

2008.10.01. és 2008.12.01. között **0 Ft** hozzájárulással kapcsolódhatnak kábeltelevíziós rendszerünkre!

Már bruttó 1320 Ft./hó előfizetési díjért 19 TV csatorna változatos programjai között válogathat. Tovább csökkentettük az internet előfizetői árát, melyet a táblázatban olvashat.

## 1. sz. INTERNET AKCIÓ 6000 Ft letéti díjjal és csökkentett havidíjjal

Csomag	Időtartam	Sávszélesség Kbit/s	E-cím db	Havi díj (Modem bérleti díjjal)		
				Bruttó	Bruttó	Bruttó
Séta gyakorlóknak	1 év	128/64	1	2 640 Ft	2 880 Ft	3 120 Ft
Start	1 év	1024/192	2	4 440 Ft	4 620 Ft	4 800 Ft
Tempó	1 év	2048/256	3	6 240 Ft	6 420 Ft	6 600 Ft
Sprint	1 év	3072/512	4	9 000 Ft	9 480 Ft	9 960 Ft

Vasvár, Petőfi út. 14. • Tel.:94/370-598 • Érdeklődni: H-P: 8.00-12.00

## A Művelődési Ház hírei

### Programok

- Okt. 18-án Bérletes színházi előadás
- Okt. 18 órakor Fűzfa Balázs adjunktus színház történeti anekdotázása a kisteremben. (részletek a színház rovatban)

### Hírek

- Szeptember 25-én Csehimindszenten a főiskolás tavaszi gyakorlat fóruma zajlott a további tervekről.
- Szeptember 27-28. között a vasvári „Üss a hasadra!” Ifjúsági Színjátszó Csoport sikeresen szerepelt az agárdi kifestésnapon.
- Szeptember 27. A sümegegy megrendezésre Vass Lajos népzenei versenyen a Fülemlüle Népdalkör és az Őszirózsa Népdalkör arany minősítést kapott.
- Október 6. és 8. között falukutatás lesz Andrásfán és Petőmihályfán!

### Búzavirág mesebérlet

– tervezett előadások –

- November 20. csütörtök: A hattyúk tava – mesejáték. Nektár Gyermekszínház – Budapest
- 2009. január 22. csütörtök: Zenés gyermekműsor a Zabszalma Együttessel (Zalaegerszeg)
- Február 26. csütörtök: Fehérvarázs – tárgyanimáció. Vaskakas Bábszínház – Győr
- Március 26. csütörtök: Meglepetés mozi. Az előadások kezdése: óvodás: 10 óra, kiskis: 15 óra.

### Előzetes

- Október 21-én Népdalos Fesztivál
- Október 22-én Erzsébet bál

### Színházi bérlet

- Október 18. 19 óra: ÜVEGCIPŐ – vígjáték három felvonásban – Forrás Színház
- November 9. 19 óra: MI VAN A SZOKNYA ALATT? – bohózat 2 részben – Turay Ida Színház
- December 6. 19 óra: HÁZTŰZNÉZŐ – komédia egy felvonásban – Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház
- 2009. január 17. 19 óra: JÉZUS KRISZTUS SZUPERSZTÁR – rockopera – Sziget Színház
- 2009. május 1. 19 óra: ÜNNEP – tánc- és mozgásszínházi kikötő – Panboro Színház, M-Stúdió

### Kiállítás

Október 5-én, vasárnap 17 órakor nyílt meg **Zsombori Erzsébet festőművész** kiállítása a Castrum Galériában.

A selyemképek titkaiba Mayer Erzsébet egyetemi oktató vezette be a látogatókat. Közreműködött: Mohai Gábor színművész.

A megnyitó után **az Aradi Vértanúkra emlékeztünk.** Közreműködtek a Kardos László Általános Iskola diákjai.

### Felhívás

- Színjátszás iránt érdeklődő gyermekek jelentkezését várjuk 5–10 éves kor között. Részletes információ az intézményben.
- Fülemlüle utánpótlás: 6–9 év közötti iskolások jelentkezhetnek, akik szeretik a magyar népdalokat. Információ a művelődési házban telefonon vagy személyesen Farkas Katalinnál.
- Nagy Gáspár vers és prózamondó találkozóra várjuk az érdeklődők jelentkezését.

### Állandó programok

<b>Kedd</b>	17–20 óra	Angol nyelvtanfolyam
	18–19 óra	Női torna
<b>Szerda</b>	18–20 óra	Vasvári Színi Egylet
	19–20 óra	Pilates
<b>Péntek</b>	14–15 óra	Napsugár Nyugdíjas Klub
	15–16 óra	Őszirózsa Népdalkör
<b>Vasárnap</b>	17–18 óra	Fülemlüle Népdalkör
	19–20 óra	Rocky Dilly ARC
	13–15 óra	Rocky Dilly ARC

### Közkincs

Szeptember 23-án a Közkincs Kerekasztal Egervölgy tartotta összejövetelét.

Művelődési Ház • Vasvár, Bartók B. u. 4.

Tel./Fax: 94/573-070

info@vasmuv.hu • www.vasmuv.hu

skype: vasvari.muvelodesi.haz



AZ AUTÓS – MOTOROS ISKOLA

### INTENZÍV

SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTOR-  
KERÉKPÁR- ÉS MOPED-VEZETŐI  
TANFOLYAMOKAT indít folyamatosan

### VASVÁRON

a Postaforgalmi Szakközépiskolában.

94/511-951 • www.topido.hu

Ny. sz.: 18-0054-04

Als.: 0553

Rádió programok – Minden csomagban				
R1	Kossuth rádió	Magyar	101.00 Mhz	
R2	Petőfi rádió sztereó	Magyar	101.50 Mhz	
R3	Bartók rádió sztereó	Magyar	102.00 Mhz	
R4	Danubius rádió sztereó	Magyar	102.50 Mhz	
R5	Sláger rádió sztereó	Magyar	103.00 Mhz	
R6	Ö 3 rádió sztereó	Német	103.50 Mhz	
R7	Burgenland	Német	104.00 Mhz	
R8	Szombathely rádió	Magyar	104.50 Mhz	
Televíziós programok – Kedvezményes programcsomagban – 1320 Ft (19 db csatorna)				
1	ORF 1 sztereó	Német	C2	Közszolgálati, szórakoztató
2	ORF 2 sztereó	Német	C3	Sorozatok, hírek
3	TV 5	Francia	C4	Általános szórakoztató
4	Hálózat TV	Magyar	O4	Szórakoztató filmek, vidék hírei
5	SAT 1 sztereó	Német	S3	Filmek
6	PRO7 sztereó	Német	S4	Sorozatok
7	RTL	Német	S5	Filmek
8	CNN	Angol	S6	Hírek a világból
9	Budapest TV	Magyar	S7	Filmek, beszélgetések, hírek
10	Viva sztereó	Magyar	S8	Könnyűzene
11	Eurosport	Magyar	S9	Sport
12	Hír TV	Magyar	S10	Hírek
13	Duna TV	Magyar	O6	Közszolgálati
14	ATV	Magyar	O7	Viták, beszélgetések
15	M 2	Magyar	O8	Közszolgálati
16	Spektrum	Magyar	O9	Ismeretterjesztő
17	RTL KLUB sztereó	Magyar	O10	Filmek, játékok
18	TV 2 sztereó	Magyar	O11	Filmek, játékok
19	M 1 sztereó	Magyar	O12	Közszolgálati
Alap programcsomag – 2400 Ft (31 db csatorna)				
20	VOX	Német	S11	Filmek
21	ECHO	Magyar	S12	Gazdaság
22	Animal Planet	Magyar	S13	Állatvilág
23	Fox Kids	Magyar	S14	Mese, rajzfilm
24	Caarton	Magyar	S15	Mese, rajzfilm
25	MTV Európa sztereó	Angol	S16	Könnyűzene
26	Sport 1	Magyar	S17	Sport
27	Pax	Magyar	S18	Vallás, útirajz
28	Discovery	Magyar	S19	Természet, tudomány
29	Viasat 3	Magyar	S20	Sorozatok
30	Paprika TV	Magyar	S21	Konyhaművészet
31	RTL 2	Német	S23	Filmek
Családi programcsomag – 3960 Ft (50 db csatorna)				
32	NationalGeog.	Magyar	UHF21	Természetrajz
33	MCM sztereó	Francia	UHF22	Könnyűzene
34	Sport Klub	Magyar	UHF23	Sport
35	Filmmúzeum	Magyar	UHF24	Régi filmek
36	Minimax	Magyar	UHF25	Gyermekműsor, rajzfilm
37	Hallmark	Magyar	UHF26	Filmek
38	Reality	Magyar	UHF27	Megtörtént események
39	Musik Max sztereó	Magyar	UHF28	Könnyűzene
40	Eurosport 2	Magyar	UHF29	Sport
41	COOL	Magyar	UHF30	Sorozatok, humoros filmek, történetek
42	DEKO	Magyar	UHF32	Életmód, Wellness
44	Romantic Private Gold	Magyar Angol	UHF34	Sorozatok Erotika 23.00 órától
45	Travel	Magyar	UHF35	Utazás
46	BBC Prime	Angol	UHF36	Szórakoztatás, tudomány, nyelvtanulás
47	Rai Uno	Olasz	UHF37	Általános szórakoztató
48	BBC World	Angol	UHF38	Hírek a világból
49	3 SAT sztereó	Német	UHF39	Dokumentumfilmek
50	ZDF sztereó	Német	UHF40	Sorozatok, dokumentumfilmek
51	Sport2	Magyar	UHF 41	Sport

# Castrumos Suzuki csapat sikere

A Castrum Ferreum versenystálló sikerei ismertek országszerte. Talán csak itt helyben vagyunk túlságosan szerények. Pedig a magyar rally bajnokságban futó 4 darab N2-es és 1 darab A6 csoportban kitűnően teljesítő kocsí, a versenyülésben Zagyva Lajossal vezet a bajnokságot. A Tenkes Rally SE versenyzői, akiknek a Castrum Ferreum Kft. mint istálló adja a technikát, kitűnően helytáll.

Miként Hubay Gábortól megtudtuk, az A6-ban esélyesek a bajnoki cím megszerzésére, a másik géposztályban futó Suzuki Swifteket pedig az 1-4 helyre várják.

Mellesleg film is készült a csapatról, ezt az RTL vetíti.

S mit hoz a jövő? A Magyar Autósport Szövetség által kiírt Bajnokok Tornája viadalon, ahol az egyes kategóriák győztesei indulnak majd, ezekkel a Suzuki Swiftekkel futnak majd november 15-én a Hungaroringen. A legnagyobb durranás vélhetően az lesz, amikor jövőre 2 autóval elindulnak a VB néhány futamán is.

Szerencsés kéz és lábtörést!

– sok –

## KÖZLEMÉNY

A Petőmihályfai Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni mindazoknak, akik 2006. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át az egyesület részére ajánlották fel, melynek összege 26.322 Ft. Az összeget az ifjúsági csapat tűzoltóversenyére használtuk fel

Az egyesület elnöke

## SZJA 1%

A Vasvári Kiseddóvó Egyesület köszöni mindazok támogatását, akik 2007-ben személyi jövedelemadójuk 1%-át az egyesület javára ajánlották fel.

A felajánlott 174.109 Ft-ot az óvodaudvarok mozgásfejlesztő eszközeinek cseréjéhez való hozzájárulásra tartalékoztuk.

Kérjük, egyesületünkön keresztül továbbra is támogassák a vasvári óvodás gyermekeket!

Adószámunk: 18889758-1-18

## PERGAMEN KULTÚRCIKK SZAKÜZLET

(gyógyszertár mellett)

### PAPÍR-ÍRÓSZER-JÁTÉK-AJÁNDÉK

9800 Vasvár, Szentmihályfalvi u. 8. • Tel./Fax: 94/370-850

### AKCIÓS AJÁNLATUNK OKTÓBER 31-IG!

### ŐSZI IRODASZER AKCIÓ!

- NEXTRA, KRATOS A4 fénymásoló: **csak 790 forint/csomag**
- Canon copy, IQ-allround, Xerox Business, HP Office fénymásolók: **csak 890 forint/csomag**
- Tűzőgép: **csak 295 forint**
- Átutalási megbízás: **csak 6 forint**
- LC/6 boríték: **csak 2,90 Ft/db**
- Nyomtatványok – ne legyen gondja!
- Alapnyomtatványok széles választékban. Egyedi, orvosi, mezőgazdasági, oktatási, egyéb nyomtatványok beszerzése 1 hét alatt!

#### • KIÁRUSÍTÁS! – csak amíg a készlet tart!

• **BUDMIL őszi-téli ruházat: -40%**

• **NIKE hátizsákok: -20%**

• **Egyes játékok: -30%**

### JÁTÉKVÁSÁR! – MINŐSÉGI JÁTÉKOK AKCIÓS ÁRON!

(az akció a megjelölt játékokra vonatkozik)

• **LEGÓK • Barbie babák • Thomas -25%**

Az ajándékozás velünk nem gond! – Folyamatosan változó, minőségi ajándéktárgyakkal, kedvező árakkal várjuk az ajándékozni vágyókat!

## Anyakönyvi hírek

- **Házasságkötés:** Makkos Antal és Horváth Anita.
- **Halálozás:** Stojcsics Sándor

## Apróhirdetés

- Belterületen bekerített, 170 négyszögöl kis-kert Vasváron eladó. Érd.: 06-30/504-40-24.

## SIFI GAZDABOLT AJÁNLATA

### STILH MOTORFŰRÉSZ AKCIÓS ÁRON október 31-ig!

Motorfűrészhöz láncok, vezetők, alkatrészek,  
MINDEN TÍPUSÚ MOTORFŰRÉSZHEZ

Lánc-kenőolajok, adalékok

KANDALLÓK, TŰZHELYEK, KÁLYHÁK  
széles választékban

GÁZTŰZHELYEK, VILLANYBOJLEREK  
FŰSTCSÖVEK kandallókhoz, tűzhelyekhez

BORÁSZATI KELLÉKEK  
(kotyogó, fokoló, borcsap, stb.)

ROZSDAMENTES BORTÁROLÓK

MAGAS TÖRZSŰ RÓZSAFÁK,  
BOKORRÓZSÁK, FUTÓRÓZSÁK

VIRÁGHAGYMÁK, KASPÓK,  
VIRÁGCSEREPEK, VIRÁGFÖLD

PROFI ÉS BARKÁCSGÉPEK  
(sarokkösörű, fűrőgép stb.)

KERÍTÉSFONATOK,  
VADHÁLÓK, HUZALOK,

GUMICSIZMÁK, ESŐKABÁTOK

### HITELLEHETŐSÉG AKÁR 0% BEFIZETÉSSEL

Nyitva: H-P 8-17-ig, szombat 8-12-ig

Telefon: 94/370-101

## Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

Baán Erika, Dóka Balázs, Halmosi Tamás,

Laki László, Pogács Mónika,

Sejberné Szabó Mariann, Szabó Zoltán,

Tausz István, Unger József

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377

# Már ennyiért elviheti!

Way of Life!

## 18.250 Ft/hó



## 1.850.000 Ft-tól

\* Ajánlatunk 2008. szeptember 4-től október 29-ig, Splash 1.0 GC modell vásárlása, 10% önrész és 120 hónap futamidő esetén. CHF-alapú, fix havi törlesztőrészek. Üzemanyagfogyasztás (kombinált): 4,5-5,9 l/100km; CO2-kibocsátás: 120-142 g/km. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben. A különböző akciók nem vonhatók össze és nem válthatóak készpénzre. A reklámban szereplő adatok tájékoztató jellegűek; nem minősülnek szerződés-kötési ajánlatnak. A fotó illusztráció. THM: 4,75%-tól.

# SPLASH

szebb és csobb



A mi autánk

**Suzuki**  
**Castrum**

Vasvár, Alkotmány u. 109. Tel.: 94/573-149  
suzuki.vasvar@castrum-ferreum.hu  
Szombathely, Körömdi út 98. 94/506-891,  
30/613-2699 info@castrum-ferreum.hu